

Műszaki gazdasági tájékoztató: MGT-6479/2/2013

Ügyszám: 601072223

Fortuna János

Berente Községi Önkormányzat

3704 Berente
Esze Tamás út 18.

Ádám Árpád
Hálózati főmunkatárs

ÉMÁSZ Hálózati Kft.
3525 Miskolc, Dózsa Gy. út 13.

Tel.: (46) 535-646
Fax: (1) 238-2815
Iktatószám: HCSO/ 744-2 /2013

Tárgy: Berente - Sajószentpéter összekötő út KIF hálózat bővítés

Tisztelt Fortuna János Úr!

A tárgyban megnevezett ingatlan villamos energia ellátásának előzetes műszaki - gazdasági feltételeiről az alábbi tájékoztatót adjuk.

A villamos energia igény részletezése:

15*(1*32A) (ebből meglévő 0A), KIF vételezésen

A fenti cím energiaigény ellátásának érdekében, - a kiindulási ponttól - közcélú hálózatépítést kell végrehajtani az alábbiak szerint:

Javasolt műszaki megoldás:

A hálózatépítés kezdőpontja (kiindulási pont): Sajószentpéter 11. sz. Tr. állomás

- A kiindulási ponttól indítani kell a Sajószentpéter és Berente között megépülő út melletti közterületen egy új KIF földkábeles hálózatot Nyugati irányban, kb. 420 m hosszban, NAYY-J 4x240 (Al) típusú kábellel, végén földre helyezett elosztó szekrényel.
- A telekhatár előtti közterületen, T-leágazásról csatlakozó földkábelrel látható el, az Önkormányzat által a telekhatáron létesített mérőhely.
- A csatlakozó kábelt (<10m) az ÉMÁSZ létesíti a közcélú beruházással egyidejűleg.
- A KIF hálózattal egy időben földkábeles közvilágítási hálózat létesítése szükséges, melyet az ÉMÁSZ létesít, oly módon, hogy az a későbbiek során az épülő út mentén tovább építhető legyen. Az oszlopokat és lámpatesteket az igénylő létesíti saját költségen.

Önkormányzati tennivalók:

1. Szabványos mérőhely kialakítása telekhatáron.
2. A mérőhelytől a mért Rendszerhasználói tulajdonú kábel létesítése az ingatlanon belül.
3. Közvilágítási oszlopok és lámpatestek létesítése saját költségen.

Csatlakozási pont (tulajdoni határ): Fogyasztásmérő elmenő kapcsai.

Hálózati leágazási pont:

A létesítendő közcélú földkábel T-leágazással létesített kötési pontja

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

3525 Miskolc
Dózsa György út 13.

Az alkalmazott érintésvédelem:

0,4 kV-on TN (nullázás)

Bejegyezte:
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Bíróság
mint Cégbíróság

Cégjegyzékszám:
05-09-013453

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

Műszaki gazdasági tájékoztató: MGT-6479/2/2013

Ügyszám: 601072223

Csatlakozási díj:

Tájékoztatásul közöljük, hogy a villamos hálózatra csatlakozás pénzügyi és műszaki feltételeiről szóló 76/2011. (XII.21.) NFM rendelet előírásai és e rendelet alapján kiadott 868/2011 számú MEH határozat értelmében a csatlakozási pontig az Áramszolgáltató tulajdonába kerülő közcélú villamos hálózatra csatlakozásért a rendszerhasználótól csatlakozási díj kérhető.

A csatlakozási díjat átutalással egyenlíthetik ki. A tájékoztató elfogadásának visszajelzése után megadjuk az átutaláson feltüntetendő rendelésszámot. Mivel a csatlakozási díj pénzeszköz átadásnak minősül, társaságunk a számviteli törvény alapján számlát csak a pénzügyi teljesítés után fog kiállítani. A tájékoztatóban közölt díjak a tájékoztató kiadásának időpontjában hatályos mértékű ÁFA-t tartalmaznak.

Csatlakozási díj meghatározása	Többlet teljesítmény [A]	Fajlagos csatlakozási alapidj [EFt/A]	Rendszerhasználó által fizetendő csatlakozási alapidj [Ft]
Csatlakozási alapidj (15*1*32A)	14*1*32	3,6	1 612.800,-
Összesen:			1.612.800,-
Közcélú vezeték létesítésének díjai	Műszaki tartalom rendszerhasználó által fizetendő része (m/db)	76/2011 (XII.21.) NFM rendelet által előírt közcélú vezeték fajlagos létesítési díj [EFt/m]	Rendszerhasználó által fizetendő közcélú vezeték létesítési díj [Ft]
Új KIF földkábeles hálózat létesítés (420m-25m)	395	8,4	3 318.000,-
15 db új (1x10m ingyenes; <10m) földkábeles csatlakozó kábel létesítés	140	4	560.000,-
Összesen:			3.878.000,-
Rendszerhasználó által fizetendő teljes csatlakozási díj:			5.490.800,-

A Rendelet alapján csatlakozási díjkezdvények a tényleges Rendszerhasználókat (fogyasztási helyenként egy csatlakozási ponton, egyszer) illeti meg.

A Beruházókat a Rendelet 10.§ (5) bekezdése, az Elosztói szabályzat mellékletek 5. fejezetének „Beruházókra vonatkozó külön rendelkezések” c. bekezdése, illetve az Üzletszabályzat M7. sz. Mellékletében rögzítettek értelmében a Rendelet szerinti díjkezdvények csak feltételesen illeti meg.

A Beruházó az elektromos közművek kiépítéséhez a díjkezdvényekkel nem csökkentett teljes összeget megfizeti az elosztói engedélyesnek. elosztói engedélyes a díjkezdvényeket Rendszerhasználók és az elosztói engedélyes között létrejött Hálózathasználati Szerződések Beruházó általi bemutatása alapján a Beruházónak visszafizeti, amennyiben a Beruházó minden leendő rendszerhasználó számára igazolt módon biztosítja a díjmentességet (nem hárítja át a meg nem kapott kedvezmény költségét).

A visszafizetés eljárásrendjének részletes szabályait a beruházóval kötött szerződés tartalmazza.

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

3525 Miskolc
Dózsa György út 13.

Bejegyezte:
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Bíróság
mint Cégbíróság

Céggjegyzékszám:
05-09-013453

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

Műszaki gazdasági tájékoztató: MGT-6479/2/2013

Ügyszám: 601072223

Beruházókat beruházóként tehát nem illeti meg:

- a kifizetés vételezés esetén Rendszerhasználónként járó 32 A-es csatlakozási alapdíjmentesség (csupán tulajdonosi igénybejelentőként 1*32 A)
- kifizetésű hálózaton (csatlakozási pontonként járó) közcélú vezeték- létesítési díjkezdvezmény (25 m kábel, illetve 50 m szabadvezeték),
- csatlakozóvezeték létesítési díjkezdvezmény (15 m kábel, illetve 30 m szabadvezeték)

A villamosenergia-törvény jogi szabályozása értelmében a fogyasztóktól kérhető összeg 2003. január 1-től ellenértéknek tekintendő és az általános forgalmi adó törvény előírásai szerint **ÁFA fizetési kötelezettség terheli. A fenti összegek nettó értékek, a fizetendő ÁFÁ-t nem tartalmazzák.**

Általános feltételek:

A csatlakozási díj fejében térítésmentesen létesítendő hálózathosszal csökkentett hálózatbővítésnek létesítési költségeinek Rendelet szerint számított díjai terhelik a megrendelőt. Nevezett rendelet szerint a létesítés bonyolítása Társaságunk feladata, melyre megrendelés esetén vállalkozunk.

A tervező és kivitelező kiválasztás folyamatát társaságunk bonyolítja. A tervezőt és a kivitelezőt az ÉMÁSZ Hálózati Kft. által meghirdetett és lebonyolított eljárás során minősített vállalkozók közül fogjuk kiválasztani.

A terület adottságai miatt kiviteli tervet kell készíttetni, mely engedélyeztetése során dönthető el a közterületek megléte, a megvalósíthatóság, a hálózatok nyomvonalai, típusa.

A fizetendő csatlakozási díjról a majdani beruházóval (igénybejelentővel) egyedi szerződés keretében kívánunk megállapodni. E szerződés rögzíti a villamos csatlakozási díj összegét, megfizetésének, az energiaszolgáltatás megkezdéséhez szükséges beruházás lebonyolításának és a pénzügyi elszámolásnak a feltételeit.

Pontos bekerülési összegről, valamint a konkrét műszaki tartalomról csak engedélyekkel rendelkező, jóváhagyott kiviteli terv birtokában tudunk nyilatkozni.

A fenti összeg a kiviteli tervek elkészítésének, járulékos költségeinek, a tervek szerinti létesítmények megvalósításának költségeit tartalmazza.

Az írásbeli visszajelzést az ÉMÁSZ Hálózati Kft. Hálózat csatlakozási osztály levélcímére: 3525 Miskolc, Dózsa György út 13. kérjük megküldeni.

A közölt feltételek teljesítése esetén, amennyiben a csatlakozási díj megfizetésére irányuló szerződés és az abban foglaltak szerinti fizetés megtörténik, azt követően az igényelt teljesítmény szolgáltatására alkalmassá tett közcélú hálózaton az alábbi valószínűsíthető időintervallumok mellett állunk rendelkezésre:

Tervezés:	4 hónap
Engedélyeztetés:	3 hónap
MKEH engedély:	2 hónap
Kivitelezés:	2 hónap

Amennyiben a jelen levelünkben megadott műszaki- és gazdasági feltételeket levelünk kézhezvételétől számított 2 héten belül írásban elfogadják, a fenti átfutási idők alapján a villamosenergia-vételezés feltételeinek megteremtését 2014. május hónapra vállaljuk.

Jelen tájékoztatóban vállalt teljesítési határidő a műszaki tartalom megvalósításához szükséges részhatáridő. A felhasználási hely bekapcsolásának feltétele, hogy a szerződés pénzügyileg is teljesüljön, azaz, arra csak akkor kerülhet sor, ha igénybejelentő szerződéses fizetési kötelezettségeinek (elszámolási különbözetet is beleértve) maradéktalanul eleget tett. **ÉMÁSZ Hálózati Kft.**

Ezen határidő meghosszabbodik az ÉMÁSZ Hálózati Kft.-nek fel nem róható okokból bekövetkezett késedelemmel, így különösen a hatósági engedélyek, hozzájárulások megadásának késedelmével.

3525 Miskolc
Dózsa György út 13.

Bejegyezte:
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Bíróság
mint Cégbíróság

Cégjegyzékszám:
05-09-013453

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

Műszaki gazdasági tájékoztató: MGT-6479/2/2013

Ügyszám: 601072223

Tájékoztatjuk Önöket hogy téli időszakban (november 10. és március 15 között) az illetékes Önkormányzat burkolatbontási tilalma miatt a fentebb részletezett munkák nem mindig végezhetőek el.

Jelen beruházás keretében elkészült közcélú villamos mű a hálózati leágazási pont biztosítására ad lehetőséget, mely a csatlakozó berendezés indító pontja

Felhívjuk figyelmüket, hogy más fogyasztó villamos energia vételezését befolyásoló hálózati zavarokat (pl. feszültségtorzulás, vibrálás, stb.) okozó fogyasztói berendezés alkalmazása szerződésszegésnek minősül (Üzletszabályzat VII. 2.b)

Ilyen berendezés üzemeltetési szándékát a fogyasztó köteles bejelenteni az ÉMÁSZ Hálózati Kft Hálózat csatlakozási osztályán a szükséges intézkedések egyeztetése végett

A jogszabályban és a vonatkozó szabályzatokban, szabványokban irtaknak megfelelő mérőhely kialakítása, illetve átalakítása a rendszerhasználó feladata. A mérőhelyet a csatlakozási ponton, kifestésű földkábeles csatlakozás esetén az ingatlan közterületi határán, vagy attól mért egy méteren belül kell kialakítani. A mérőhely, a méretlen- és a mért fővezeték kialakítása során figyelembe kell venni a mindenkor hatályos jogszabályok, az elosztói üzletszabályzatok és a mértékadó MSZ 447:2009 szabvány előírásait.

A hálózatra való csatlakozás feltételeként az elszámolási méréshez mérési tervet kell készíteni.

Mérési tervet jóváhagyásra két példányban be kell nyújtani az ÉMÁSZ Hálózati Kft. Méréstechnikai és mérőellenőrzési osztályára. Az idősoros elszámolás feltétele a távleolvasás kiépítése, amihez az adatátviteli utat az igénylőnek kell biztosítani. A mérési tervnek tartalmaznia kell az elszámoláshoz szükséges távleolvasás adatátvitelének megvalósítási módját is. A távleolvasással- és a mérési tervvel kapcsolatos követelmények megtalálhatók az elosztói engedélyes honlapján:

<http://halozat.elmu.hu/fogyasztasmeres> ill. <http://halozat.emasz.hu/fogyasztasmeres>

Nem kell terv kifestésű fogyasztásmérés esetén, ha a rendszerhasználó a mérőhely kialakítását regisztrált vállalkozóval végezteti, aki csatlakozási pontra telepített, igényelt teljesítményhez illesztett, villamosan méretezett, elszámolási módnak és tarifális igénynek megfelelő, és az elosztói engedélyes által elfogadott rendszerengedéllyel rendelkező tipizált fogyasztásmérő szekrényt alkalmaz. Ebben az esetben a regisztrált vállalkozó által készített 564. számú kivitelezői nyilatkozat pótolja a jóváhagyott kivitelezési tervet. A regisztrált vállalkozók listája, valamint a nyilatkozat megtalálható az elosztói engedélyes honlapján:

<http://halozat.elmu.hu/regisztralt-vallalkozok> ill. <http://halozat.emasz.hu/regisztralt-vallalkozok>

A mérőhely kivitelezését követően a szerelési igazolást az ÉMÁSZ Hálózati Kft. Méréstechnikai és mérőellenőrzési osztálya számára meg kell küldeni. A szerelési igazolás megküldése feltétele a bekapcsolásnak.

Teljesítményigényük kiszolgálásának feltételei a következők:

- csatlakozási díj megfizetése
- mérési terv, vagy a tipizált mérőhelyhez kivitelezői nyilatkozat elosztói engedélyes általi elfogadása
- mérési terv szerinti fogyasztásmérő-hely-, illetve szükséges szerint méretlen fővezeték kialakítása és készre jelentése a felhasználó által
- az adatátviteli útvonal biztosítása a távleolvasáshoz
- hálózat-csatlakozási szerződés megkötése ill. módosítása
- szükség esetén a villamosenergia-vásárlási (kereskedelmi) szerződés megkötése, illetve módosítása
- hálózathasználati szerződés megkötése ill. módosítása

Jelen tájékoztatónkban foglaltakat 3 hónapig tartjuk érvényben.

Az ajánlati kötöttség határidejének lejártával a csatlakozási szerződésben le nem kötött (akár későbbi időpontokra igényelt) teljesítményekre az ajánlati kötöttség nem vonatkozik.

A csatlakozási pont után következő, a Rendszerhasználói tulajdonba kerülő elmenő vezetékek, kábelek, berendezések kiépítése nem tárgya tájékoztatónknak.

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

3525 Miskolc

Dózsa György út 13.

Bejegyezte:

Borsod-Abaúj-Zemplén

Megyei Bíróság

mint Cégbíróság

Cégjegyzékszám:

05-09-013453

ÉMÁSZ Hálózati Kft.

Műszaki gazdasági tájékoztató: MGT-6479/2/2013

Ügyszám: 601072223

Kizárólag a műszaki-gazdasági tájékoztató alapján megkötött csatlakozási szerződésnek megfelelően áll a Szolgáltató a Fogyasztó rendelkezésére a meghatározott villamos teljesítménnyel.

Amennyiben jelen tájékoztatónkban foglaltakat nem fogadják el, vagy véleményeltérést fogalmaznak meg, úgy ezt új igénybejelentésnek tekintjük.

Kérjük a levelünkben közöltek szíves tudomásulvételét.

Miskolc, 2013. május 29.

Üdvözlettel,

Magyar Lajos
osztályvezető

Ádám Árpád
hálózati főmunkatárs

Cc: Miskolci Régió
BO